


1. lépés: csatlakoztassuk a szondát, indítsuk el a Forscan-t és hozzuk létre a kapcsolatot a járművel.

Ha lehet, tegyük töltőre az autót. Ha nincs töltő, akkor járhat a motor, viszont akkor ki kell kapcsolni a 
Start-Stop rendszert és a menüből ki kell kapcsolni még az autó leállítását a kormány bal oldalán lévő 
gombokkal. (ha ezt nem kapcsoljuk ki, kb. 20 perc alapjárati ketyegés után automatikusan leállítja a 
motort). Amennyiben jó szondánk van és megfelelő a kapcsolat, ezt a sok modult kell látnunk 
beolvasás után.

2. lépés: a mikrochip (Konfiguráció és programozás) jelű ikonra kell kattintani, majd az itt 
megjelenített modulok között meg kell keresni az IPC modult. Amennyiben egy sima modulra 
kattintunk, akkor manuálisan engedélyezhetünk, tilthatunk dolgokat, amennyiben ugyanazon modul 
AS BUILT formátumát választjuk, akkor egy hexa kódsorral nekünk kell átírni az adott kódsort. A CTA 
beállításához elég nekünk csak a sima modul választása. Ha megnyitjuk a mikrochip ikont, ezt a képet 
kell látnunk:



Itt a modulokból kell kiválasztani az IPC modult, Ha megtaláltuk, a képernyő alján a PLAY gombbal 
indítható a konfiguráció:

Ha belépett, a bal felső sarokban lévő szűrő mezőben kezdjük el gépelni a ’CROSS’ feliratot.


